Ypok Ne31 (112)
TecT
«EQnHUUBbI ONUHbLIY




CpaBHU BEMUYNHBL: 8 AM K 80
cM. Bbibepu BepHyto 3anunce.

1) 8am>80cm
2) 8am=80cm

3 ) 8amM<80cm




Kakoe uncno nponyuieHo B
3anMcu:6 oM = ... cMm?




YT0 NponyLieHo B 3anncu:
85cM+1...=185cMm?




[1aHbl BENMUYUHBI: 5 M, 150 cMm,
12 am. Hanau HanbornbLuyto
BEJIMYMHY U YMEeHbLUN e€ Ha 10
am. Kakaga BenunymHa

Cj)nyq ntca?
1




Bbibepun 3HaK, NponyLleHHbIV B
3anuncu:
75CM ...50M 7 C™m




Hanaun pasHOCTb BenU4unH:
86 cMmu5S5 am.




Bbibepu 4ncro, nponyuieHHoe
B 3anucu: ... M8 AM =48 AM




Hangu cymmy BeNUYKH:
Sam2cmMmumlcm.




[1o kKakomMy npaBwuny 3anucaH psaa
BENNYNH:
20cm,5a0mM,80cm, 11 am, 140 cm, ...?
Bbibepun BENMNUUYMHY, KOTOPOM HYXXHO
NPOOOIIKNTb 3TOT PAA.

Q) 170 cm




Bbibepn napy paBHbIX BENTUYMH.

Q) 30 M 1 300

@ gUI.qMVI3OCM

@ 300cMuUu3m




